
Es.No.001CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41732 ARAGNO Tiziano

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 62100000 N
Ty = 33900000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.002CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 42524 BACCANI Stefano

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 67700000 N
Ty = 39700000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.003CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 42586 BARCELLA Diego

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

y,Ty

My

188

0

θ,Mt

z,N
Mx

cm

x,Tx16250-50-162

0

t=8 t=
16

t=8

t=
16 t=8

324

19
6

A

B

C D

E

F

CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 75200000 N
Ty = 27400000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.004CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41717 BELLINI Matteo

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 54700000 N
Ty = 30100000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.005CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41703 BENIGNI Paolo

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 60400000 N
Ty = 35600000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.006CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41714 BOLDINI Remo

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 66700000 N
Ty = 39000000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.007CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 42523 BRIVIO Paolo

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 72900000 N
Ty = 26300000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.008CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41716 CARERA  David

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 53200000 N
Ty = 31600000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.009CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 00000 CARMINATI Piergiusepp

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 58600000 N
Ty = 37900000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.010CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41729 CRIPPA Luca

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 84000000 N
Ty = 55200000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.011CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41702 CUCCHI Nicola

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 90900000 N
Ty = 43900000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.012CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 42571 FARRI Cristian

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 68000000 N
Ty = 45600000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.013CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41704 FIUMI Giovanni

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 75000000 N
Ty = 49500000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.014CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41727 FROSIO Dario Dimitri

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 82000000 N
Ty = 58500000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.015CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 00000 GELPI Walter

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 89800000 N
Ty = 43200000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.016CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41728 GRASSO Licia

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

y,Ty

My

250

0

θ,Mt

z,N
Mx

cm

x,Tx138112-112-138

0

t=8 t=
16

t=8

t=
16 t=8

276
25

8
A

B

C D

E

F

CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 66300000 N
Ty = 43900000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.017CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41715 IERACE Stefano

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 73300000 N
Ty = 52500000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.018CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 42521 LANCINI Diego

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 80100000 N
Ty = 62800000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.019CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41731 LOCATELLI Ivano

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 45400000 N
Ty = 16900000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.020CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41719 MANZONI Francesco

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 32900000 N
Ty = 20500000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.021CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41712 MANZONI Tommaso

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 38100000 N
Ty = 19400000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.022CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41713 MARCHESI Federico

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano

y,Ty

My

150

0

θ,Mt

z,N
Mx

cm

x,Tx12587-87-125

0

t=6 t=
12

t=6

t=
12 t=6

250

15
6

A

B

C D

E

F

CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 40700000 N
Ty = 22400000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.023CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 42572 MILANI Manuel

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 43800000 N
Ty = 18100000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.024CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41711 MILESI Roberto

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 32900000 N
Ty = 18500000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.025CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41720 NOVELLI Flavio

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 36100000 N
Ty = 19900000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.026CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41710 PATERNO Giacomo

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 39200000 N
Ty = 23900000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.027CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41730 PETROGALLI Davide

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 42900000 N
Ty = 17700000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.028CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41734 PIERANTONI Gabriele

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 41000000 N
Ty = 28200000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.029CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41708 PLEBANI Andrea

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 45200000 N
Ty = 34300000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.030CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 00000 RINALDI Roberto

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 51400000 N
Ty = 31400000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.031CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41726 RIVA Joys

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 54700000 N
Ty = 24700000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.032CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41718 SIGNORI Andrea

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 39800000 N
Ty = 30500000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.033CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41705 TOGNI Simone

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 45200000 N
Ty = 30600000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.034CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa 41733 TORDINI Federico

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 49100000 N
Ty = 32700000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.035CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 53100000 N
Ty = 26700000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =
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@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 39200000 N
Ty = 29900000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.037CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 20000000 N
Ty = 11100000 N

Mt = -49400000 Ncm
Mx = 99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =
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@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 21700000 N
Ty = 13200000 N

Mt = -35800000 Ncm
Mx = 99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.No.039CdSdC BG 04 - V Elaborato a Casa Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 24600000 N
Ty = 8330000 N

Mt = 41500000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =
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@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 17500000 N
Ty = 9840000 N

Mt = 45100000 Ncm
Mx = 99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc) =
τ(Tyb) =
τ(Ty)+ =
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =




